



第1集 为了补救一起医疗事故,也为了考博能够加分,青年志愿者乔楠和吕芳结伴来到了东北林区的白桦岭。下车时,正看见被木头砸断腿的林业工人二柱子被家属抬着去回春堂看病。回春堂里,刘旺为了报复卫生所所长达兰吊销他行医执照的事,以没有执照不能给病人看病为由,故意不救治伤员,并撞伤二柱子一家上卫生所给他取执照。

第2集 乔楠找到达兰所长,向她说了来自白桦岭的初衷是为了找到马小雪补救那起医疗事故。乔楠又问起回春堂的事,达兰告诉她,回春堂是刘旺开的个体诊所,可他并不是个守法的村医,净卖假药。林枫来到卫生所,说卫生所的这块地已经在民俗村的规划范围内,要求达兰把地方腾出来,达兰表示要到红石镇找老局长反映情况。

第3集 在达兰的帮助下,乔楠顺利地找到了马小雪。正在这时,村民四奎的媳妇因

为误吃了回春堂的假药引起了克山病的发作,让乔楠见识到了克山病的可怕和刘旺的违法行径。林枫带人要强行拆除卫生所,与乔楠对峙起来。这时,得到嘎头报信的老孙头及时赶到了。

第4集 在林业局老局长的调解下,达兰主动把卫生所的几幢木屋给了林枫,使矛盾得到了解决。刘旺听说卫生所不撤了,而且听说达兰在收集他卖假药的证据,很害怕。赵一帆为了给乔楠送书,也为了劝乔楠回省城,来到了白桦岭,正赶上乔楠和达兰出去巡诊。吕芳因为看到了赵一帆而把正在救治的病人放在一边,引起了病人家属的不满。

第5集 自来锁的老婆因为腹痛被喜贵领到了回春堂找刘旺看病,刘旺却让喜贵把人送到了卫生所。吕芳没有给白妻认真检查,听了病人家属的介绍就盲目地认定是胃肠炎,只开了点药就把病人打发了,从而给卫生所埋下隐患。在巡

府中情况,要一起营救,却被憨直的铁摩勒拒绝了。

段圭璋深知危险,在行动前点倒铁摩勒,只身潜入安禄山府,遇上了安禄山手下一个神秘的高手羊牧劳。羊牧劳身份神秘,武功奇高,名满天下的段圭璋也不是他的对手,眼看支支之时,铁摩勒赶来,要拯救段圭璋。

就在二人将要命丧当场时,夏凌霜带着李白前来。李白吸引开了安禄山的注意力,夏凌霜乘机救出二人。

安府卫士一路追杀,危急时刻,一个神秘高手出手救了铁摩勒。

铁摩勒将段圭璋托付给夏凌霜,只身潜入安禄山府,想要救出窦线娘,却遇上王龙客。铁摩勒不敌王龙客,匆忙逃避时,逃入一个神秘的房间,房间主人叫做卢夫人,是个披着黑色面纱的神秘女人。卢夫人似乎具有预测未来的本领,安禄山遇事不决都向她请教,所以王龙客不敢造次。

铁摩勒离开安府,这个时候,王燕羽救出了窦线娘,和段圭璋等人会合后,一起前往窦令侃所在的飞虎山。

在前往飞虎山的路上,他们发觉河朔一带绿林大盗都在向飞虎山聚拢,感觉很奇怪。王燕羽和铁摩勒打探出真相:原来是王龙客聚集绿林败类,原来王燕羽帮助铁摩勒摸清了安禄山

府中情况,要一起营救,却被憨直的铁摩勒拒绝了。

27集连续剧 静静的白桦林

美丽的白桦岭,覆盖着郁郁葱葱的大森林。早年插队下乡来到这里的达兰和护士段红守着一个小小的卫生所,年复一年地为老百姓巡诊治病、送医送药……两个省城青年志愿者乔楠、吕芳的到来,打破了这里的宁静。

诊回来的路上,乔楠和达兰遇到了正在施工的林枫。林枫告诉乔楠,如果她能在白桦岭待下去,他愿意出钱在白桦岭建一座卫生院。

第6集 白妻流产了,自来锁以吕芳作为大夫没有能诊断出妻子怀孕乱开药为由,把所有责任全部推给了卫生所。达兰自来锁父母那里得知了白妻有习惯性流产的毛病,使自来锁不得不把赔偿要求一降再降。在白桦林里,乔楠遇上了正在拍照的林枫,林枫要求与乔楠和解,乔楠说只要能解决自来锁的事就行。

第7集 乔楠向达兰表示想对白桦岭的育龄妇女进行一次全面的调查统计,得到了达兰支持,并找来石海作为向导陪同。吕芳劝乔楠不要去做法庭调查,要把时间更多地放到复习考博上。乔志达给乔楠打电话询问乔楠在白桦岭的生活和工作情况,乔楠告诉乔志达达兰现在是卫生所的所长,乔志达大吃一惊。

第8集 乔楠结束了半个多月的普查,回到了卫生所,知道吕芳因为和段红打架而离开了卫生所,非常生气,要去把她找回来,可达兰却说他各有所志,吕芳准备去红林医院,乔楠很伤心,吕芳劝乔楠跟她一起走。林枫第一次告诉乔楠,他认为乔楠就是他等待的女人。

第9集 马老葛带着小雪来到了卫生所,小雪告诉乔楠,她要认她为山妈妈。达兰告诉乔楠,在这里,人们都管给自己孩子接生或者救自己命的人叫山妈妈,让她答应小雪,别冷了孩子的心,更主要的是小雪已经把她当成了亲人。达兰来到乔楠的房间,意外地发现乔楠

的爸爸竟是她的前夫,并且知道了乔楠就是她的亲生女儿。一大早,小雪带着乔楠来到了白桦林,原来,只因为乔楠说过一句,她如果在白桦岭有一间小木屋就不走了,就永远留在白桦岭。石海为了留住她,竟真的在白桦林里为她盖起了一间木屋。

第10集 乔楠带小雪去红林医院复查,吕芳告诉乔楠,她快熬出头了,她通过关系开了3个月的病假条,准备回省城。赵一帆来到乔楠家,告诉柳婉菲,他奶奶病危,老人家就想见见乔楠,柳婉菲让他趁这个机会给乔楠打电话,让乔楠回来。乔楠竟然想出了让吕芳冒名顶替的法子,让吕芳陪赵一帆回老家。

第11集 自来锁被毒蝎子伤了,可是卫生所没有解毒的血清。乔楠当机立断往红石镇赶去,石海自告奋勇带她骑摩托车前往,路上,因为天黑,二人摔到了山沟底下。清晨,林枫拿着从红石镇取回的血清出现在乔楠面前,乔楠对林枫的印象产生了巨大的变化。

第12集 吕芳来到赵一帆宿舍,让赵一帆给她补习英语,她悄悄地把赵一帆桌上乔楠的照片给扣了下来。段红在林枫的宿舍搜出了林枫给乔楠拍的照片,段秀和蒋翠花给她出主意,让她给乔楠的父母和男友打电话。为了要到乔楠家的电话,段秀出面宴请嘎头,要到了乔楠的电话号码。

第13集 柳婉菲和赵一帆分别接到了段秀打过来的匿名电话,很担心乔楠的处境。在白桦岭,赵一帆无意间看到了林枫发给乔楠的短信,和乔楠大吵一架,赵一帆不听乔楠的

解释,决绝地离开了。出诊回来的达兰和乔楠在院里碰上了老孙头,老孙头告诉达兰,有人发现了紫玉贝母。紫玉贝母是能缓解克山病的一种草药。乔楠自告奋勇去找吴老根问个清楚。

第14集 省城,赵一帆因为对乔楠的怀疑而喝醉了酒,吕芳把他送回了宿舍,二人发生了关系。乔楠和小雪来到桦树林剥桦树皮做书签,在林中,她望着石海在林中忙碌的身影沉思着。在回来的路上,看到嘎头在段秀食杂店正和蒋翠花、段秀理论,原来蒋翠花因为乔楠曾经让嘎头带过酸杏就说乔楠怀孕了,乔楠生气地把桦树皮甩在蒋翠花身上。卫生所里,嘎头告诉达兰,是蒋翠花她们埋向乔楠,而且向达兰承认是他向乔楠要电话号码给了段秀。

第15集 在白桦岭的小木桥上,两位母亲终于相见,达兰告诉柳婉菲,她会遵守自己的诺言,乔楠永远不知道自己身世秘密,但同时她也拒绝了乔志达让她去省城看病的请求。两年时间马上就过去了,乔楠到了要返回省城的时间,乔楠告诉石海,她要走了,让石海把小木屋卖给旅游村当一个景点,可石海固执地告诉她,这个小木屋她谁也不给。

第16集 回到省城,乔楠在赵一帆的帮助下,顺利地进行完博士生考试,然而也就在这时她知道了赵一帆在感情上背叛了她。乔志达向乔楠讲述了她和达兰的爱情故事,他希望乔楠能理解他。面对着博士生的录取通知书,乔楠决定回白桦岭。

第17集 在小木屋前,大家正在忙活着,嘎头一不小心,

脚下踩空从房上摔了下来,老葛为了救嘎头,被嘎头重重地压在了身下。因为卫生所不能做手术,在去红林医院的路上,老葛闭上了眼睛,临终前,他把小雪托付给了达兰。刘旺去省城通过钱科长又办了一张营业执照,兴冲冲地回到家里,准备重新开张。林枫告诉乔楠,他们公司决定在白桦岭投资建卫生院,这大大地振奋了乔楠的精神。

第18集 达兰再次晕倒,这次的晕倒使她再也站不起来了,老孙头给她买来了轮椅。林枫告诉大家,建卫生院的全部手续已经齐备,并由县里的施工队签了合同,他还带着乔楠看了要建卫生院的地方。石海告诉乔楠,他找到了紫玉贝母,让乔楠跟他去看看,趁这个机会,乔楠劝石海和伊萌好。石海在小木屋里喝醉了,伊萌把他接回了家,石海酒后吐出了心里话。

第19集 卫生院终于奠基了,达兰兴奋异常。林枫因为资金问题,要回江城一段时间。他告诉乔楠,他就是倾家荡产也会把卫生院建成。达兰接到电话,说新分来一个医学专业的大夫,让乔楠去红石镇接。乔楠没想到她接的人居然是段红。在车上,段红含枪带棒地告诉乔楠,林枫是她的,谁也夺不走。

第20集 林枫回到白桦岭来看乔楠,被段红碰上,段红把林枫的信交给林枫,并让达兰看了伪造的结婚证,林枫百口莫辩。林枫想找乔楠解释,被小雪和嘎头堵在了门外,伤心之余来到了庆丰饭馆,借酒浇愁。段红把喝醉的林枫带回了宿舍,并做出了和林枫一起睡过的样子,骗了乔楠,乔楠伤心欲绝,跑进了白桦林。刘旺又给段红出了个主意,帮她开了一个怀孕的假证明。段红拿着假证明来到卫生所,当着乔楠的面拿出来,使乔楠对林枫彻底地绝望了。

第21集 7月23日至8月3日 21:06(央视一套)播出第1集至第22集。



31集连续剧 大唐游侠传

林群豪。众人赶往救援飞虎山,一路上王龙客手下多次骚扰,都被他们挫败。

快要到达飞虎山时,出现一个轻功卓绝的高手空空儿,来去无踪,几次偷走众人东西,并留下匕首示警,众人却拿他没办法,连真面目都不曾见到。一向心高气傲的夏凌霜不服,向空空儿叫阵,却被空空儿戏弄。

众人赶到飞虎山时,飞虎山已经被团团围困,众人硬冲不进,却遇上同样是来助阵的

轻功好而已,真功夫不是自己对手。没有想到,他和窦线娘、韩湛居然都不是空空儿对手,唯有守诺离开。

段圭璋离开飞虎山前,收铁摩勒为徒,将自己的剑法和破阵剑传给了铁摩勒。铁摩勒终于得窥高深武功门径。

虽然段圭璋等高手离开,但是窦令侃将飞虎山交给铁摩勒,铁摩勒严密防守,王龙客等人一时也攻不进来。

没有想到,一夜之间,王龙客和精儿等人从密道进入飞虎山,就连安禄山手下第一高手羊牧劳也出现了!这个时候,王燕羽终于露出了本来面目:她是王龙客的妹妹,接近铁摩勒等的目的就是为了解破飞虎山!

羊牧劳出手无情,窦令侃死于羊牧劳手下,铁摩勒悲愤欲绝,要和羊牧劳拼命,被韩芷芬和夏凌霜救走。

铁摩勒其实对王燕羽已经暗生情愫,没有想到王燕羽竟是奸细,更因自己失误导致义父被杀,黯然要自杀谢罪,却被空空儿救了下来。空空儿讥笑他不是男人,在空空儿激将下,铁摩勒顿悟,决心振作起来。

铁摩勒支开韩芷芬,只身前往王龙客所在的金鸡寨复仇,却正好遇见王燕羽。王燕羽要铁摩勒找到自己复仇,铁摩勒开始时不是王燕羽的对手,屡败屡战,终于在跟王燕羽交手过程中领悟了段圭璋

剑法的精妙之处,战胜了王燕羽。

铁摩勒向王龙客复仇,却不是对手,受伤之后,被一个蒙面人救走。

王燕羽救了铁摩勒,藏于自己闺房之中。

这个时候,韩芷芬知道铁摩勒只身复仇,找到段圭璋。段圭璋带领众人急忙来救,空空儿欲出手阻止,却被段圭璋大义感动,决心不帮师兄。

段圭璋等人大闹金鸡寨,却没有救到铁摩勒。王龙客已经带着王燕羽离去,铁摩勒也被王燕羽带走。

原来安禄山筹备谋反,要王龙客来帮助自己。铁摩勒跟随王燕羽到达范阳,潜藏在安禄山府中,想寻机刺杀羊牧劳。

铁摩勒结识了卢夫人。卢夫人说服安禄山,做好玉玺,龙袍,准备登基,然后偷出玉玺龙袍,要铁摩勒进京告状,这次是铁证如山。

铁摩勒奔赴长安,安禄山发现玉玺被窃,派出王龙客、精儿等人追杀铁摩勒,关键时刻,那个神秘人再次出手救了铁摩勒。

神秘人不但为铁摩勒治伤,还传给铁摩勒一套无尘掌法。铁摩勒发现神秘人酷似自己的父亲的面像,他不禁追问神秘人身份,神秘人淡淡一笑,不告而去……

7月24日至8月3日 19:30(央视八套)播出。